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Задания для подготовки к контрольной работе № 1 
1. Найдите а) НОД и НОК чисел 645 и 381;

б) НОД и НОК чисел 1638 и 1092
2. Найдите остаток от деления на 11 числа 456.

3. а) запишите периодическую дробь 0,2(27) в виде обыкновенной дроби.
б) запишите периодическую дробь 7,4(6) в виде обыкновенной дроби
4. Сравните числа а) 
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5. Решите уравнение 
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6. Решите неравенство 
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7. Постройте график функции 
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8. Для каждого значения параметра 
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 определите число корней уравнения  
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Задания для подготовки к контрольной работе № 2
1. Задает ли указанное правило функцию 
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В случае положительного ответа: 

а) найдите область определения функции;

б) вычислите значения функции в точках  -1;  
[image: image12.wmf]2
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;  7;

в) постройте график функции;

г) найдите промежутки монотонности функции.  

2. Исследуйте функцию 
[image: image13.wmf]3
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 на четность.

3. 
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периодическая функция с периодом Т = 4 задана следующим образом:          
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а) Постройте график функции;

б) найдите нули функции;

в) найдите ее наибольшее и наименьшее значения. 

4. Придумайте пример и постройте график аналитически заданной     

     функции, множеством значений которой является луч 
[image: image16.wmf][

)

¥

+

;

2

. 

5. Известно, что функция 
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 возрастает на R. Решите неравенство
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6.  Найдите функцию, обратную функции 
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Постройте на одном чертеже графики указанных двух взаимно обратных  функций.

7. Докажите, что для любого 
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Задания для подготовки к контрольной работе № 3
1. Центр окружности единичного радиуса совпадает с началом координат плоскости XOY. Принадлежат ли дуге 
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2. Вычислите: 
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3. Вычислите: 
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4. Решите неравенство:  а) 
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5. Постройте график функции 
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6. Исследуйте функцию на четность и периодичность; укажите основной период, если он существует:  
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7. Расположите в порядке возрастания числа: 
[image: image32.wmf].
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8. При каком значении параметра  
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 неравенство    
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 имеет единственное решение? Найдите это решение.
Задания для подготовки к контрольной работе № 4
1. Вычислите: 
[image: image35.wmf].
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2. Постройте график функции 
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3. Решите уравнение:   а) 
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4. Найдите корни уравнения   
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 принадлежащие промежутку  
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5. Постройте график функции  
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6. Решите систему неравенств: а) 
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7. Решите уравнение 
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Задания для подготовки к контрольной работе № 5
1. Докажите тождество:

а) 
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2. Упростите выражение 
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3. Вычислите 
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4. Найдите 
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5. Найдите корни уравнения   
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 принадлежащие промежутку  
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6. Решите уравнение:   а) 
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7. Вычислите 
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8. Решите уравнение 
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